



Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате СК России ряд доследственных проверок и уголовных дел



На этой неделе в эфире программы одного из федеральных каналов обсуждалась резонансная история, произошедшая в Москве, когда проезжающая мимо девушка сняла видео, на котором пожилой мужчина якобы записывает на камеру маленькую полуобнаженную девочку. По факту использования ребенка в целях изготовления порнографических материалов ГСУ СКР по городу Москве расследуется уголовное дело.

Кроме того, на федеральном канале вышел сюжет об избиении школьницы сверстницей в Приморском крае. По утверждению журналистов, драка была связана с тем, что девочки «не поделили» молодого человека. Следственное управление СКР по Приморскому краю инициировало передачу материалов проверки из органов полиции. Информация об



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

аналогичном случае избиения девушки была распространена в социальных сетях на этой неделе. Было опубликовано видео, на котором школьница жестоко избивает сверстницу в Ленинградской области. СМИ сообщают, что драка произошла в августе в городе Тихвине Ленинградской области. По данному факту следственными органами СКР по Ленинградской области возбуждено и расследуется уголовное дело.

Также в ряде СМИ распространена информация о том, что после урока физкультуры в Ульяновской области умер 14-летний школьник. Отмечается, что, несмотря на инвалидность, ребенок посещал занятия. Региональным следственным управлением СКР по данному факту организована проверка.

В рамках проверок и возбужденных уголовных дел следствием будут изучены все изложенные в материалах СМИ сведения и дана объективная правовая оценка действиям (бездействию) ответственных за произошедшее лиц. Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил проверить полноту проведенных по данным фактам, озвученным в СМИ, мероприятий и следственных действий, доложить ход и результаты проверок и расследования уголовных дел. Все они поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

Помимо этого Председатель СКР поручил тщательно изучить обстоятельства, озвученные в новостном выпуске федерального канала, о том, что в одном из районов Республики Татарстан директор общеобразовательной школы организовала поборы с родителей учеников. В СМИ говорится, что в бюджет на питание школьников заложили мизерную сумму, и директор просила родителей за каждого обучающегося ребенка сдавать по 16 кг картофеля в школьную столовую. По результатам изучения всех данных, озвученных в сюжете, при условии выявления признаков преступления Председатель СКР поручил принять обоснованное процессуальное решение.

Официальный представитель СКР

Светлана Петренко

23 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1166557>